Vzorové otazky z testu ,vSeobecny prehlad a vedomosti ziskané pocas stredoskolského stidia“ zo
Studijného programu automatizacia

V ktorej Casti pocitaca prebiehaju vypocty?
a) CPU
b) HDD
c) FDD
d) RAM

Zbernica vytvara:
a) prepojenie medzi éastami pocitaca
b) spustitelny program
c) obraz na monitore
d) napdjanie pre jednotlivé Casti pocitaca

Pri vypadku pradu sa stratia Udaje:
a) zpamiati RAM
b) zcelého pocitaca
c) zCD-ROM
d) zUSBkluca

Vlastnostou kazdej premennej je, Ze musi mat:
a) presne vyhradenu velkost paméatového priestoru
b) svoje meno a presne vyhradenu velkost pamatového priestoru
c) svoje meno, presne vyhradenu velkost paméatového priestoru a hodnotu
d) svoje meno a hodnotu vo vyhradenom pamatovom priestore

Vymenu dat medzi sietovymi zariadeniami nazyvame:
a) transakcia
b) komunikacia
c) pravidla
d) vykon

Transformator je:
a) netodivy pristroj urceny na premenu elektrickej energie na mechanicku
b) pristroj sliZiaci na premenu striedavého napatia na jednosmerné
c) stroj sliZiaci na premenu jednosmerného napatia na striedavé
d) netodivy elektricky stroj, menic striedavého napétia na nizsie alebo vyssie striedavé napatie

Vykon jednosmerného prudu vypocitame:
a) U.lI
b) U/I
c) U.R.I
d) R.I

Cim vacsi je prierez vodica, tym je:
a) elektricky odpor vacsi
b) vacsia teplota
c) elektricky odpor mensi
d) prierez vodica nema vplyv na elektricky odpor a teplotu



9. Rychlost Sirenia svetla vo vakuu a priblizne aj vo vzduchu je:
a) 330m.st
b) 220000 m.s*!
c) 300000 km.s*
d) 265 m.min?

10. Umeld inteligencia je:
a) odbor informatiky, zaoberajuci sa tvorbou strojov, vykazujucich znamky inteligentného
spravania sa
b) odbor lekarstva zaoberajuci sa nahradzanim Zivych Casti organizmov umelymi
c) odbor lekarstva zaoberajuci sa nahrddzanim umelych ¢asti Zivymi orgdnmi
d) odbor elektroniky, zaoberajuci sa nahradou pasivnych suciastok aktivnymi

Spravne odpovede: 1a 2a 3a 4b 5b 6b 7a 8c 9c 10a



